
Spannendes  Fußballspiel  endet
mit  leistungsgerechter
Punkteteilung

(Bericht eines Trainers) Schönes Fussballwetter, ein wunderbares Geläuf samt
idyllischer Umgebung sowie die Klarheit darüber, dass uns ein Sieg in der Liga
hält. Alles war also angerichtet für das Endspiel und einen richtungsweisenden
Fight am und im Stadtpark.
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Unsere Talente haben von den Trainern Aufgaben mitbekommen und für sich ihre
Ziele  und  ihre  Stärken  formuliert.  Diese  wurden  in  den  Schienbeinschonern
verstaut und sich auf die Partie eingeschworen. Eine wirklich geile Atmosphäre,
volle Konzentration vor dem Spiel und dann Einlaufen durch ein Spallier unserer
Fans.
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Wir waren bereit, und wer den Trainerstaff der Kicker vom VFL kennt, weiß dass
sie keinen Zweifel aufkommen lassen wollten, nicht alles zu geben. Eines kann ich
vorausschicken.  Alle,  inkl.  Trainer  unseres  Gegners,  haben  uns  alles
entgegengeworfen  und  haben  uns  alles  abverlangt.

Nach gutem Start und Übergewicht in den Mittelfeldachsen mussten wir jedoch
ein gut herausgespieltes Gegentor hinnehmen.
Die Moral unserer Kicker war dadurch jedoch nicht gebrochen. Im Gegenteil!
Immer wieder sorgten wir durch gutes Passspiel durchs Zentrum und auf die
Außenbahnen für gute Angriffe. Das bekannt gefährliche Umschaltspiel der 93er
mussten wir durch viel Einsatz unserer Ketten kompensieren.

Eine tolle Kombination aus der hintersten Kette, über das zentrale Mittelfeld bis
hin zur rechten Außenbahn, sorgte für den verdienten Ausgleich. Eine mutige
Entscheidung von Janis, dass 1-1 zu versuchen, wurde durch eine perfekt dosierte
Hereingabe veredelt. Aemilius, bekannt für seinen unbändigen Willen, schädelte
die Murmel ins Gehäuse. Wir waren zurück!

Noch vor der Halbzeit wollten wir unbedingt das Momentum für uns erzwingen
und riskierten einiges dabei.  Ein erneut intensiv geführter Ballgewinn in der
linken Außenspur wurde schnell tief gespielt. Sefa tankte sich im wahrsten Sinne
des Wortes durch, hob gekonnt den Kopf und schob den Ball kräftig und mit voller
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Überzeugung ins rechte lange Eck. Wir alle konnten spüren, welcher Ballast uns
förmlich aus den Gliedern sprang.

In der Halbzeit lag der Fokus darauf, keinen Deut nachzugeben! Wir schworen
uns ein, dass es weiterhin alles braucht, um die um jeden Zentimeter kämpfenden
VFLer  zu  bespielen.  Nach der  Halbzeit  mussten hüben wie  drüben ein  paar
Torabschlüsse in höchster Not geklärt werden.

Plötzlich und für uns alle sehr unverständlich, zeigte der Ref Julius Bernhardt auf
den Punkt. Wir konnten es kaum glauben und nur einer behielt die Nerven. Zum
Glück auch genau der Richtige. Max blickte seinem Gegenüber tief in die Augen
und hechtete in die rechte Ecke. Phänomenale Parade, die im Anschluss vor den
Greten des Schützen landete. Überrascht davon, nagelte er -zum Glück- den Ball
aufs Vereinshaus. Das Momentum schien bei uns zu bleiben.
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Leider nicht bis zum Abpfiff. Eine von noch 2 hochkarätigen Abschlüssen landete
dann doch noch  in  unseren  Maschen.  Erneut  konnten  wir  eine  überragende
Leistung nicht mit drei Punkten belohnen.

Als Sportsmann kann ich jedoch auch nicht die starke Leistung unseres Gegners
ignorieren, und am Ende steht dann eine leistungsgerechte Punkteteilung!
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Diese Woche werden wir wieder alles geben, um für das kommende Spiel, die
Truppe bestmöglich vorzubereiten. Mit dem Niendorfer SV kommt der bis jetzt
ungeschlagene Meister an die Feldmark. Halleluja. Also haben wir im Grunde
nichts mehr zu verlieren und werfen wieder alles rein, was wir haben.

#nurderbsv
#wirfüruns

BSV-Aufstellung:

TW : Max
ABW: Ari, Jasper, Leo
MF: Aaron, Tiago, Aemilius, Alex, Oliver, Dominik, Jannis
ANG: Jonathan, Samu, Sefa

Mit dabei: Lenny, Alan, Raik, William, Devin
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